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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO PADRE JOÃO CARLOS MAGALHÃES SILVA, CONFORME 

REQUERIMENTO N° 1.977/2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES 

FELIPE ALECRIM E WILTON BRITO, REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL 

DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ALCIDES CARDOSO. 

 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de abril do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), às dez horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ALCIDES CARDOSO. Iniciando 

os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE ALECRIM, autor do 

requerimento; senhor James Cavalcanti de Almeida, membro da Paróquia 

de São Paulo Apóstolo; senhor Mivacyr Meira Lima, diácono; senhor Vitor 

Borba, neste ato representando o Movimento Pró-vida; Padre João Carlos 

Magalhães Silva, homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador FELIPE 

ALECRIM para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O vereador 
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saudou a todos e falou sobre as paróquias pelas quais o padre João Carlos 

passou. Disse que o sacerdócio é uma missão nobre e que o padre abriu 

mão de sua vida para transformar a vida de muitos. Citou a Bíblia e falou 

que a homenagem é o mínimo a ser feito devido ao tamanho do trabalho do 

padre. Quebrando o protocolo, o vereador FELIPE ALECRIM pediu que 

todos, de pé, fizessem a oração da Ave Maria. (APLAUSOS). Em seguida, 

o senhor Presidente convidou o vereador FELIPE ALECRIM para fazer a 

entrega do Título de Cidadão do Recife, com a respectiva Medalha, ao 

Padre João Carlos Magalhães Silva. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, 

o senhor Presidente convidou o senhor James Cavalcanti de Almeida para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa de 

autoridades e disse que a paróquia externou alegria e gratidão pelo Título. 

Agradeceu ao padre João Carlos pela dedicação no trabalho e fez elogios 

ao homenageado. Exaltou a figura do padre e pediu bênçãos a todos os 

párocos. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

senhor Tony Muniz para fazer uma apresentação na voz e violão. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou o mais novo cidadão recifense, Padre João Carlos Magalhães 

Silva, para ocupar a Tribuna e fazer as suas colocações. O orador saudou a 

todos e falou de sua trajetória em várias paróquias do Recife. Comentou as 

dificuldades da vida sacerdotal e ressaltou a alegria com que cumpre esta 

missão. (APLAUSOS). O senhor Presidente, na sequência, convidou a 

todos para assistir à exibição de um vídeo. (Exibição de mídia). 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente registrou a 

presença da vereadora ANA LÚCIA em Plenário, fez suas considerações 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

 
Página 3 de 3 

 

finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). O 

senhor Presidente, quebrando o protocolo, passou a palavra para o Padre 

João Carlos Magalhães Silva, que falou sobre sua devoção a Nossa 

Senhora das Lágrimas, realizou a entrega de um terço ao Presidente desta 

reunião e fez uma oração. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre desta 

Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as 

senhoras vereadoras para se reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião 

Solene em homenagem aos profissionais que orgulham a cidade do Recife, 

de autoria do vereador Ebinho Florêncio. Declarou encerrada a presente 

reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, 

vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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